BÀI 3 TRANG 67 SGK SINH 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 |


Đề bài
Hãy giải thích câu nói: chỉ cần ngưng thở 3 – 5 phút thì máu qua phổi sẽ chẳng có O₂ để mà nhận.
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Trong 3 – 5 phút ngừng thở, không khí trong phổi cũng ngừng lưu thong, nhưng tim không ngừng đập, máu không ngừng lưu thong qua các mao mạch ở phổi, trao đổi khí ở phổi cũng không ngừng diễn ra, O₂ trong không khí ở phối không ngừng khuếch tán vào máu và CO₂ không ngừng khuếch tán ra. Bởi vậy, nồng độ O₂ trong không khí ở phổi hạ thấp tới mức không đủ áp lực để khuếch tán vào máu nữa.
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» Xem ngay toàn bộ đáp án các bài tập trong Chương 4: Hô hấp - sgk Sinh 8 và hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác, mời quý phụ huynh và các em học sinh click theo đường link tại doctailieu.com
